TECT7-A
Usn uspas. YucneHa cmoliHocm Ha
uspas
OT paunoHanHuTe uapasu gpobeH e:

TECT7-B
Usan uspas. Yucnena cmolHocm Ha
uspas
OT paunoHanHuTe uspasu apobeH e:
1 —0,5x
A) =x+ =
) 5%+ B) 2y
B) lx.,.l p} y—3
2 3 3

” 1
Konko e cToiHOCTTa Ha wu3pasa —ix—3,5

npm x=-17?

YucneHaTa CTOMHOCT Ha U3pasa
D =l e
(4,72 x). 4 npu x 75 e:

A)% B) 18,75 B) 11,84 1) 16,65

3a Kou CTOMHOCTU Ha NPOMEHNNBUTE U3Pa3bT

%+ Y © HAMa cMucbLN?
¥ y+2
A) x=0; y=2 B) x=0; y=0

B) x=-2; y==2 ) x=0; y=-2

CToiHOCTTa Ha u3pasa 2xy2—(—y2) npu

x==lny==-3e:

MapasbvT 20% ot 20—% ot 16 e paseH Ha:

A) 2 B)4 B)6 n 20

AKO X € MO-ronsIMOTO OT Yucnara, 3a KOUTO e
| ]

M3NbMHEHO  PaBEHCTBOTO S o 3: TO

CTOMHOCTTa Ha u3pasa |—4|—]—2|.| —x| e:

A) 2x+1% B) x’—y
1 1
B) =+x r) S+
2 X
2. Konko e cTtonHocTTa Ha uspasa 3,5—2x npu
x==37
3. YucneHarta CTOMHOCT Ha uspasa
%.16—){5.0,4 npn x =-0,5 e:
A)3 B) 6
B) 7 NS>
4. 3a Kkou CTOWHOCTU Ha NMPOMEHNUBUTE WU3pasbT
x_+_1_+l HAMa cMucwbn?
X2 3
A) x=0uny=0
B) x=2uy=0
B) x==1ny=0
N x=2uny=2
5. CronHocTTa Ha u3pasa (x—y)s—(—xz) npw
x=2uny=-3e
6. WapaswT % oT 48—-5% ot 200 e paseH Ha:
A) 1 B) 6
B) -2 rn —4
7. Ako x e no-mankoTo OT uucnaTa, 3a KouTo e
U3NbMHEHO  PaBEHCTBOTO Ix | =3, 7O
CTOMHOCTTa Ha u3pasa |—5 |—| —x| e:
Ha 3apgaya 8 HanuweTe NbAHO peLleHue.
8. TleTbp uma x nesa. Kynun cu 2 Tetpagku no a

nesa u 3 xumukanku no b neea. Hanuwete

u3pas 3a npecMmsTaHe Ha napute y Ha MeTbp
cnep nokynkara.

Ha 3apgava 8 HanuweTe NbHO peLueHme.

B eAuH knac umMano x MOMYeTa U y MoOMUYeTa.
[Jeuarta Kynunu Tonka, kKaTo MOMUYeTaTa Aanu
no 2 neea, a momuyetata no 3 neesa. Cnep
nokynkata um octaHanu 5 neea 3a GOHGOHM.
HanuweTe n3pas 3a UueHaTa a Ha Tonkara.
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TECT8-A
EdHouneHu
Koit oT nspasute e egHouneH?
A) ax+ay B) xyx’
2
B) n 2
y ]

TECT8-B

EOHoYneHu
Koi oT uspasute e egHouneH?
a) 22+3 B) x* +3x
y
B) x.2x’ N S+x

HopmanHhusT Bug Ha egHounexa %x.4x2 e:

A) 2x*  B) 8x°
B) 2x' I 2x

CreneHTa Ha egHouneHa 3°x’y’z e:

A) 8 B) 9
B)S5 rne

HopmanHusaT Bug Ha egHouneHa %x2.27x e:

A) 6x* B) 2x°

B) 59—4x3 rn 6x’

CGopuT Ha eaHouneruTe 3xyx” u —=5x%.xy e:

A) 8x’y B) —2x’y
B) —2x’y N 8x’y

CreneHTa Ha egHounena 2°x?zy’ e:

A) 8 B) 5
B) 6 no

lMpousBeneHneTo Ha egHoYNeHuTe U = 24)cy2

7] v=—lx3y e:

8
A) -3x*y’
B) x'y’

B) —-3x’y’
n 3x*y’

C6op®T Ha egHouneruTe 2ax’y u —3ax.xy e:
A) ax’y B) —ax’y
B) Sax’y I —6ax’y

MpoussepeHneTo Ha eaHo4YneHuTe

u=—%x2y nv=-49xy* e:
B) —xy°
N 7x%°

A) -7x*y’
B) 7x°y’

Wspasut 12x°y° :(—Zx2 y) e paBeH Ha:

B) —6x‘y?
n 6x’y

A) —6x’y
B) 6x*y?

UapasbT —21a%p* :(—7a“b2) e paBeH Ha:

B) —3a%h
N 3a‘b?

A) -3a‘p?
B) 3a’b®

KoeduumeHTsT Ha eaHoOYNEHa

27 2(_1 )3 5 .
ax 34) x e

3
KoeduumenTsT Ha earounena (2ax’) (-3x)
e

3
MpeacTasete egHouneHa (2x2 yz) .(—3xyzz)
B HOpManeH Bua.

2
Mpeacrasete epHouneHa 2x3yzz.(3xyz) B

HOpManeH suAa.

lMpecmeTHeTe yncneHaTa CTOMHOCT Ha U3pasa

A=-x23x? +(—2x2)2 +x":x*3a x==-2.

lMpecmeTHeTe YyucneHata CTOMHOCT Ha u3pasa
2
A=2xx*-x(3x) +5x°:x* 32 x=-3.
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TECT9-A
EdHoyneHu

Ko ot nspasute HE e EAHOUNEH?
A) 0,7x%y’ B) 7
n xy

B) at+x 5

3
PaanukaTta Ha Elg_abj " (—%b) ae:
A0  B) —i—ab:*

B) %ab3 n ab’

HopmanHusT Bua Ha egHouneHa
2yx3y.(—5xyx2) e:
A) 10x°y’

B) —10x’y®

B) —10x°y’
n 7x°y’

HanpaBeTe npuseaexve

(—2xy)3 y —(5x3y4 -6x°y* ) +4xy.(-1,5xy).

B koW pep BCUYKM U3pa3n ca eAHOYNEHU B
HopmaneH Bua?

A)9; (=xyz); Ta’bxyz

B) 7(ch)2 xay ; abxy , 5xy.3
1

9
N (o)'; -2x; ab’x

B) (2x+1); 3x%y;

9.

HamepeTe HEU3BECTHUA eAHOYNeH u, Taka 4ye

2 2.2 2

2
Aa e BAPHO -:;a X yu= (gaxzy)

3
CTeneHTa Ha egHouYneHa (abzx) x* e

A) 7
B) 13

B) 14
rn 11

MonobHu ca egHoYNEHUTE:

1
(=3%)

A) -3x*ya’ n 3’xy xya’xa’

E) %(pq)sxapz “ (pzx)zaxqspz

B) 2(axy)’xy n =5a°(xy)’
N 0,25(=mn)*x* u -}I(mn)3x

10.

3a churyparta oT yepTexa:

3x

A) WUapaseTe nuueTo S ypes x.

B) HamepeTe uncneHarta CTOWHOCT Ha NULETO
Ha curypatasa x=2,5 cm.

ca npoOMeHnnen "

=3 41 Yo 2 om0 &
A= x(3y)( x)" n B 8x( 7y)x,To

11.

CreneHTa 1,6a’b" p°x’t,

KbAeTo bwn P Ca napameTpy, e:

A)27 B)13
B) 3 n 7

Ha efHo4neHa

12.

CroiiHOCTTa Ha napameTbpa m, 3a KOATO
KOeUUMEHTLT Ha egHouNeHa

(%——3)412 (-m) e paseH Ha 10, e:

A) 2

B) 4

B) 2 unn -2
n -2
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TECT9-bB
EOHOYNneHu
Kow ot napasute HE e egHouneH?
A) x’yx B) 5
2
B) szy N ax+b

2
Pasnukata Ha —%xz.xy " (—lx) yx e:

3
1 L1y
A) =3 %) B) ~9%7

B) %x"y n xy

HopmanHusiT Bua Ha eaHouneHa —S5xy*(—2xy)
e:

A) —10x%y?

B) —3xy’

B) 3x’y

rn 10x*y’

HanpaseTe npuseaexue

2,5x*y.4xy +(3xy)2 ¥ —(9)(,")12 -3x yz)

B ko pep BCUMYKM M3pa3n ca e€QHOYNEHU B
HopmaneH Bug?

A) 3xyx’ay; 5xy*.2; abxy
B) a; 5x; (3x+1)

B) %; (—abc); 12a’xy’
n (xy)

- =2x: ab’x

HaMmepeTe HeM3BECTHUS eOHOYNEH i, Taka uye
1 W
fia e BApHO (Eaxzy) ‘u =Za2x°y3.

4
CreneHTa Ha efHouneHa 3 ab’ (x2 y) e:

A) 17
B) 15

B) 16
n 12

[MogobHu ca eaHouneHuTe:

A) 0,5(ab)’ x’a w %(ab)2 abx’®

4
B) —4a’x’p’ n —82ax2p(—-%) xp
B) 3(abz)’ az w —2(az)’ b*

n %(ax)3 bax* w (axz)2 ba*

10.

3a durypaTta oT YepTexa:

A) WUspaseTe nuueTo S ypes x.

B) HamepeTte uncneHarta CTOMHOCT Ha NUUETO
Ha durypata3a x=1,3 cm.

C6opuT Ha egHounenute u =3p*(—a)’ pg’a
n v=-3a’pgp*(-a*)q e:

A) 6a’p’q’

B) 0

B) —6a‘p’q’

4 .32

N apyq

11.

Crenenta Ha epHounena 28a'b’t"g’z,

KbaeTo b u t ca napameTpm, e:

A) 6 B) 27
B)lI6 N7

12.

€0HOYNEeHBT %axzy (—axy2 )2 )

KbETO a e napameTbp. 3a KOA CTOMHOCT Ha 4,
KOeULMEHTLT Ha TO3n egHouneH e —187?

A) 2

B) -2

B) 3

rn -3

OapeH e

b g



TECT10-A
MHo204neHu

CreneHTa Ha MHoroyneHa
x*y? —é—x3y—4x2y“ +3x° e

A)S B) 4 B) 6 n7

HopmanhusaT Bug Ha MHorouneHa

3xy’ —4x’y=3xy’ +x’y —8xy+5 e:
A) =3x*y—8xy+5

B) —llxy+5

B) —12x*y+5

N -7x’y—5xy+5

W3pasbT —(3x2 —x)—l+(x2 -2x+5) ce

npeacTaBs C HOpManeH MHOro4YneH no cnegHus
Ha4YUH:

A) -2x*-3x+4
B) —4x*+x-6
B) -2x’*—x+4
N -3x*-2x-5

C60opbT Ha MHorounenute A =0,8 x> +5—4x
MWB=—x+52x"e:

A) 4,6x* -5-3x
B) 6x*—=5x+5
B) 6x>—3x+5
N 6x*-5x

Pasnukata A—B Ha A=6a’x—2ax’*+2 n
B=—4a’x+ax*+2 e:

A) 2a’x—ax*+4

B) 2a’x—3ax’

B) 2ax’ —3ax* -4

N 10a’x—3ax®

WMapassT 5—3(x—2) e paseH Ha:

A) 3—-3x
B) -3x+11
B) -3x-1
N 2x-4

18

Cnep onpocTsiBaHe Ha U3pasa
(x+2y)(x—y), ce nonyuasa:

A) x*+xy-2y*
B) x’ +3xy—2y°
B) x*—2y?
N x*-3xy-2y
8. Mapaset (x—3)” e paseH Ha:
A) x*-9 B) x> —6x+9
B) x> —3x+5 N x*-6x-9
9. CronHocTTa Ha u3pasa
x(x=2)=(x=3)(x+1) e:
A) oTpuuartenHa B) 0
B) 3 Iy s
10. Hamepere HopmanHus BUA Ha MHOroyneHa
-5x(3x-4)-(1-x)(=x).
11. HopmanHusaT Bug Ha MHOroyneHa
(x—2)(x2 +2x+4) e:
A) x° +4x* -8
B) x’ +8x—8
B) x’ -8
N x°+2x*+4x
12. Ko e HOpmanHuAT BuA Ha MHOrouneHa
(x—4)(x+4)(x-1) ?
13. CreneHTta Ha MHoro4neHa
2
(x°y3 -2x’y? —(xzyz) ):(xzyz) e:
A) 8 B) 5 B) 4 nil
14. Haun-mankata CTOWHOCT Ha n3pasa
5xt —3)c+7—(2x2 -—3x+2) e:
A) 5 B) -5 B) 4 n —4
15. Ao A=2x-3, B=3x+2u C=x(4x-3),

To u3pa3wvT AB—C e paBeH Ha:

A) 2x*-8x—6
B) 2x*-2x-6
B) 10x> -2x—-6
N 2x*-2x-5




TECT10-B
MHozo4yneHu

Kos e cTeneHTa Ha MHorouneHa
152" =3x" +x’y’ —xy+3 ?

HopmanHusT

BUA Ha MHOrouneHa
5a’-7a+5+a*-2a-3+1la e:
A) 64’ +5
B) 6a’ +2a+2
B) 6a’ —2a-3
N 6a’+2a+5

U3pa3sbT 2x3+x—(3x2—4)+(x3—2) ce

npencraea C HOpManeH MHOroYneH no cnegHusa
Ha4yuH:

A) 3x* -3x* +x-2
B) 3x’ =3x’ +x+2
B) x-2

N 3x*-3x*+x-6

CBopbT Ha MHorouneHute M =2%x2—4 "
Nz—%)c2 +2x-3 e:

A) 2,4x* -7

B) 2x*+2x—4
B) 2x*+2x—7
n 2%x2—4+2x

Pasnukata U-V Ha U =3x"-x-x n
V=x+l-xe:

A) 3x*=2x*~1+x

B) 3x’ -x*-1+x

B) -2x° +3x* -1

N 3x*-2x+1

WapasbT 1—-(4—x)2 e paseH Ha:

A) -3+2x
B) —-7-2x
B) 9-2x
n 2x-7

Cnep onpocTsBaHe Ha u3pasa
(a—b)(a+3b), ce nonyyasa:

A) a*>-3b’
B) a’+2ab-3b*
B) a’ +3b’
N a*+4ab-3b*

W3pasbT ()c—2)2 € paBeH Ha:

A) x*—d4x—4
B) x*-2x+4

B) x’—4
N x>—4x+4

CroitHOCTTa Ha uspasa
(x=3)(x+3)—x(x-2)-2x e:
B) 0

n -6

A) nonoxwrenHa
B) -9

10.

HamepeTe HOpmanHus BUA Ha MHOrounexa

x(x—3)—(5—2x)(—-2x) "

11.

HopmanHuar BUa MHOro4neHa

(x—-3)(x2+3x+9) e:

Ha

A) x*+27
B) x’ +6x* 27
B) x’—27
N x’+18x+9

12.

Ko e HOpManHuaT BMA Ha MHOroyneHa

(x=2)(x+5)(x=5) ?

13.

CTeneHTa Ha MHOro4YneHa
(25x2y5 + 2(xy)5 +5x3y3) :x’y’ e

A) 7 B)10 B)6 ns

14.

Hai-ronamara CTOWHOCT
5-2x*+3x—(6+3x) e

Ha u3pasa

A) 1 )11 B)-1 -2

15.

Ao A=2x*+1, B=3x-1 n C=x+1

u3paswet A— BC e paBeH Ha:

A) —x*+2
B) —x*-2x+3
B) —x” +2x
N —x*=2x+2
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TECT 11 -A
MHozo4yneHu

1. Kos e cTeneHTa Ha MHOro4neHa
%a’b”xzp“t+1,8a2b3x’2pt3, KbAeTO a U p
ca napameTtpu?

2. Cnep onpocTsiBaHe Ha u3pasa
(gx—§y+ 2)+10x2 —(ly—gx)—(Zx)2

5 4 4 5
ce nony4asa:
A) 6x% — % -y+2
B) 10x* +x—y
W |

B) 6x° +x >
N 6x*+x—y+2

3. HewuseecTHMAT un3pa3 P OT paBeHCTBOTO
5x2+x—4+P=3x*-8 e:
A) 2x*-x—-4 B) 2x*+x-12
B) 8x* +x—12 n —2x*+x-1

4. Pasnukata A—B Ha A= %a(4ax+ 1) n
B=3a’x+0,5a e:
A) a’x B) —a*x+a
B) 2ax—3a’x N —a’x

5. [apeHn ca MHorounexHute A= ax’-5x,
B=3x>+6x u C=x*-2a+ax, xepetoa e
napametbp. KoedhuumeHTsT npea B
HopMmanHus eug Ha MHorouneHa A+ B—-C e:
A) l-a B)a+2
B) 2a N a+3

6. [apeHn ca MHorouneHute A= Z%x—l "
B= ]%x2 +% . HopmanuuatT BMA  Ha
mHorouneHa 3A—4B e:
A) 8x—7,5x* =2
B) 8x—7,5x>

B) -7,5x> +8x—4
N 2x-7,5x* +8x-1

7. CreneHTa Ha MHoOro4neHa
2x* —ax* +2ax® —x+2+3x" ce Hamanssa ¢
1, ako napaMeTbpBT a € paBeH Ha:
A)3 B)-3 B)O 01
8. Cnep onpocTsiBaHe Ha uspasa
3x% = Say —((x* = 2ay +1) - (4x> + 3xy - 2)
ce nony4aea:
A) 6x° -3 B) 7x* —6xy—3
B) 7x* -3 M —x*—4xy+2
9. HopmanuusT Bua Ha MHOro4yneHa
(2x+1)(x=3)=(x—1)(4x—4) e:
A) —2x*—13x+1
B) —2x* +1
B) —2x*+3x-7
N -2x*+3x+7
10. Kornko e yncneHarta CTOMHOCT Ha uspasa
{2+ —4x+6)()|c—%)—(x—2)2 sa x=-17
1. Ako (x—1)(x+1)-x(x—2)=12,Toxe:
A) 6 B)—-6 B)65 N55
12. W3paswT 5x° —(2)c2 —x+1)(x+4) e paBeH
Ha:
A) —4x* +3x—4
B) —4x* +3x+4
B) 2x° -2x*+3x—4
N —2x*-2x*+3x-4
13. CsobGogHusaT uneH Ha MHOro4neHa
(ax=2)x*+3(x—a)+ax—-3 e 6, ako
napameTbpbT a NpUema CTONHOCT:
A) 3 B) -3
B) 2 n -2
14. [apeH e uspasbT

P=3x2(mx—-l)-—x(m+1—x2)—(m+2).

Kosi e cTOMHOCTTa Ha napaMeTbpa m, 3a KoSTOo
pasnukata oT KoeUUUEHTUTE Npef HeveTHUTe
crenenn Ha x e 0?
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TECT 11 -B
MHoz2oyneHu
CreneHTa Ha MHOrovneHa
5 2.3 5.3 7

2a’'m’xy‘tp'® +a’m’y’ px’ , xenetom u x ca

2

napameTpu, e:

KoetuuneHTbT npeg Han-BUCOKA1a CTEMEH Ha

mHorounena 3a’ +3ax’ +2x* +5-a-x’ e 5,
ako NapaMeTLPLT a e paBeH Ha:

Cnep onpocTtsABaHe Ha

(1,2a-3,4b+3)—(0,2a+1,6b)~(a’)  ce
nony4yasa:

A) a’b* +a-5b+3

B) —a‘b* +a—1,8b

B) —a‘b*+a—-b+3

N —a'b® +a—5b+3

u3pasa

Heussecthust wu3pas () OT PpaBEHCTBOTO
0-x*-2x+1=x*+5 e:

A) —2x+6 B) 2x>+2x+4
B) 2x+4 N —2x+4
Pasnukata A—-B wWa A=9y’-3 u

B=—5y(%—2y) e:

A) 3y-y’-3 B) 9y’ -y
B) 19y’ +3y-3 n -3+15y
[OapéHm ca  mHorounewute A =hb’x-1,

B=4x>-2x n C=x>+bx-2b, kvaero b
e napametbp. KoeduuumeHTbT npeg x B
HOpManHusi Bug Ha mHorouneHa A—B+C e:

A) b*+2
B) 3b*

B) b’ -b-2
N B®+b+2

[anenn ca mHorouneHute A=2,5x+4,5 n
B= 2%;:2 -0,5.

mHorouneHa 0,6 A+ B1,4 e:

HopmanHusT BMA Ha

A) 3x* +15x

B) 3x*+1,5x+2
B) 6x*+1,5x+3
N 3x*+1,5x-3,4

A)3 B) 2 B) 1 Nns
8. Cnep onpocTsiBaHe Ha U3pasa
—(7x2—2y2)-—(2x2—5y+6—(3y2—4x2—5))
ce nonyvasa:
A) x2+10y2—11
B) 2x* +2y*—11
B) 5x*+5y—5y°
N —-13x*+5y*+5y—11
9. HopmanHus BUA Ha MHOrouneHa
(3x-—l)(x+4)—(x+5)(3x—7) e:
A) 6x* -39 B) -39
B) 19x-39 N 3x+31
10. Konko e u4ucneHaTta CTOMHOCT Ha wW3pasa
(9)12—3y+6)(y+%)—(y--3)2 sa y=-1?
1. Ako (4+x)(4-x)+x(x—4)=4,T0 x e
A) 4 B) 3 B) -3 n -4
'12. W3pasbT (x2+x—1)(5x+3)—5x(x2—1) e
paBeH Ha:
A) 10x* +8x* -3
B) 8x* +3x-3
B) 10x® +8x* —8x—3
rn 8x*+13x-3
13. CeobogHuat YneH Ha MHOrouYneHa
(ax-3)x-3(a—x*)+2-2a, a0 a e
napameTsp, e:
A) —2a B) 2-2a
B) 2-5a I 5a
14. [apeHu ca uspasute

P=ax’(2x—-1)+a(3x-4) n
Q=1+ax(1-x)+ax”. Kos e cToiHocTTa Ha

napaMmeTbpaa, 33 KosiTo C60pbT OT
koeduumenTute Ha P u Q e paBseH Ha 4?
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